

23.3.2020

Lejerbo afdeling 157

Referat fra bestyrelsesmøde onsdag den 11. marts 2020.

Til stede: Brian Taudahl Børgesen, Birthe Ketterle, Verner Pedersen, Jørn Gramm, Jes Dambmann, Finn Andersen og Helle Borel.
Afbud fra Helle Borel.

Pkt. 1 - Godkendelse af dagsorden.

- 1.1. Godkendelse af dagsorden. Blev godkendt.
- 1.2. Godkendelse af referat fra 5. februar 2020. Blev godkendt.

Pkt. 2 - Løbende aktioner.

- 2.1. Indvendige døre: Tidsplan var vedlagt. Påbegyndelse forventes i slutningen af april og forventes at være færdigt februar 2021.
- 2.2. Altandøre: Følger ovennævnte tidsplan.
- 2.3. 3 nye ældreboliger. Vi afventer nyt fra byggekonsulent.
- 2.4. Toiletter. Der er problemer med de nye toiletter. Passer ikke til nuværende fundament. Der bliver huller i gulvet, der ikke kan dækkes til.
Der arbejdes på at finde andre muligheder.
Yderligere oplysninger er husstandsomdelt af formanden.

Pkt. 3 - Kontorvagter.

Den 2. marts 2020: Brian tog vagten og skemaet blev taget til efterretning.
Nyt skema for kontorvagter i 2020 og del af 2021 blev forelagt og godkendt.
Der har været problemer med en hundetilladelse.

Pkt. 4 - Udvalg: IT, klub- og ekstrarum samt husdyr.

- 4.1. 12 lejemaal på venteliste til ekstra pulterrum. 2 byttere.
- 4.2. Campingvognpladser: Ingen ledige.
- 4.3. Liste over diverse udvalgsposter blev gennemgået og godkendt.

Pkt. 5 - Møder, referater og meddelelser.

5.1. Oversigt over medlemmer af bestyrelsen blev godkendt.

5.2. Møde i Organisationsbestyrelsen den 27. februar 2020.

Brian Taudahl Børgesen blev ensstemmigt valgt til formand. Michael fra afd. 90, Dammene blev valgt til næstformand og Jan Ole fra afd. 94, Gildhøj blev valgt til bestyrelsen. Birthe Ketterle blev valgt som suppleant for Brian. Der blev taget afsked med den afgående formand Poul Erik Traulsen samt næstformand Asmus Sørensen.

5.3. Der blev afholdt Repræsentantskabsmøde samme dag.

Pkt. 6 - Årsregnskab/Budget.

Intet nyt.

Pkt. 7 - Varmemestersager/bestyrelsen.

Der er indhentet tilbud på fjernelse af parkeringsstriber på parkeringspladsen fra Daruplund 59 til 71.

Da personer af udenlandsk oprindelse har problemer med at tyde afmærkningen på skraldestativerne, vil man forsøge med en anden afmærkning.

Træer ved blok 2 vil blive beskåret, da de store lastbiler har problemer med at passere.

Pkt. 9 - Ansøgninger.

Ingen.

Pkt. 10 - Diverse.

Udlejning af selskabslokalerne fungerer fint. Næsten hele resten af året 2020 er udlejet, hvilket kan ses på hjemmesiden.

FN's 17 verdensmål vil blive forsøgt at følge så vidt angår de punkter, der vedrører os.

Næste møde tirsdag den 7. april 2020, kl. 18.00.


Brian Taudahl Børgesen
Formand


Birthe Ketterle
Sekretær/Referent